Vergleich der Anhaltewege aus Tempo 30 und Tempo 50

Aus 50 km/h betragt  i: 27,70 Meter:
nach 15 Meter die  :: Anhalteweg aus Tempo 50 -
: Aufprallgeschwindigkeit : % mehr als doppelt so lang wie
: 45 km/h :: aus Tempo 30
ﬁ 27,7 m Anhalteweg bei Tempo 50

13,9m Reaktionsweg
Tempo 50

————

8,3m Reaktionsweg
Tempo 30

*1 22,70 Meter :
auf Tempo 30
: abgebremst

13,30 Meter. : --------------------- :
Anhalteweg aus Tempo 30 -

13,3 m Anhalteweg kiirzer als der

Reaktionsweg bei Tempo 50

bei Tempo 30

Diese Darstellung im Malstab 1:1 mit farbigen Stoffoahnen und Hinweisschildern kann vom VCD Kreisverband Landshut ausgeliehen werden




